
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 24/6/2020 

 

 
 

Γραπτές εξετάσεις, οι οποίες διεξάγονται σύμφωνα με τις 
διατάξεις των περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη 
Δημόσια Υπηρεσία Νόμων του 1998 έως 2018. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 795/2020).  

   89.630 
 Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 89.533 και ημερ. 10.6.2020, 

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει τους πιο κάτω Καταλόγους Θέσεων, για την 

πλήρωση των οποίων θα διεξαχθεί, σύμφωνα με τις πρόνοιες 

των περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη Δημόσια 

Υπηρεσία Νόμων του 1998 έως 2018, γενική γραπτή εξέταση 

από την Ειδική Επιτροπή, στους οποίους περιλήφθηκαν όλες οι 

θέσεις που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του εν λόγω 

Νόμου, με εξαίρεση τις θέσεις Ελεγκτών Εναέριας 

Κυκλοφορίας, Ακόλουθων, Συντηρητών και Δημόσιων 

Κατήγορων, για την πλήρωση των οποίων ακολουθούνται οι 

διατάξεις του περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμου: 

 

 i) Κατάλογος Θέσεων εισδοχής στη Δημόσια Υπηρεσία, των 

οποίων η αρχική κλίμακα δεν υπερβαίνει την Κλίμακα Α7 

του κυβερνητικού μισθολογίου, για τις οποίες απαιτείται 

ως βασικό προσόν απολυτήριο σχολής μέσης παιδείας ή 

δίπλωμα τριετούς μεταλυκειακού κύκλου σπουδών  

(μη επιστημονικές θέσεις), αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα Ι. 
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 ii) Κατάλογος Θέσεων εισδοχής στη Δημόσια Υπηρεσία, των 

οποίων η αρχική κλίμακα δεν υπερβαίνει την Κλίμακα Α8 

του κυβερνητικού μισθολογίου, για τις οποίες απαιτείται 

ως βασικό προσόν πανεπιστημιακό δίπλωμα ή ισότιμο 

προσόν (επιστημονικές θέσεις), αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα ΙΙ. 

 

β) Να εγκρίνει τη μη συμπερίληψη οποιασδήποτε θέσης με τις 

ίδιες πιο πάνω μισθοδοσίες σε Καταλόγους Θέσεων για τις 

οποίες διεξάγεται ειδική γραπτή εξέταση από τις οικείες 

Συμβουλευτικές Επιτροπές, που συνιστώνται με βάση τις 

διατάξεις των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων. 

 

γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να καταθέσει 

 στη Βουλή των Αντιπροσώπων, τους καταλόγους που 

 αναφέρονται στην υποπαράγραφο (α) πιο πάνω για έγκριση, 

 καθώς και τον Κατάλογο Θέσεων εισδοχής στη Δημόσια 

 Υπηρεσία, για την πλήρωση των οποίων ακολουθούνται οι 

 διατάξεις του περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμου (Ελεγκτές 

 Εναέριας Κυκλοφορίας, Ακόλουθοι, Συντηρητές και Δημόσιοι 

 Κατήγοροι), αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην 

 Πρόταση ως Παράρτημα ΙΙΙ, για ενημέρωση της Βουλής των 

 Αντιπροσώπων. 


